

綦江日报

綦江日报社出版
渝字(12)-506 (免费赠阅)

本期4版

第183期 总第4125期

2018年9月20日星期四

戊戌年八月十一

服务决策 关注民生

QIJIANG RIBAO



大美綦江APP



綦江微生活

我们不仅只是一张报纸

主办:中共重庆市綦江区委

新闻热线:85888334 18225029102

区委理论学习中心组举行第11次专题学习(扩大)会 徐代银作信访工作专题报告

本报讯(记者 陈正策)9月19日,区委理论学习中心组举行2018年第11次专题学习(扩大)会,邀请市政协副主席、市信访办主任徐代银就信访工作作专题报告。区委书记袁勤华主持会议,区委常委、主任王前元,区政协主席母明江等在家区领导参加学习。

徐代银所作的专题报告,深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作重要思想,紧紧围绕当前我市信访形势怎么看和信访工作怎么干两个主要内容,作了深入浅出的讲解,既

有对理论政策的透彻解读,又有对实践案例的具体剖析。

“信访是反映社会和谐稳定的‘晴雨表’,也是密切党群干群关系的‘连心桥’,信访工作是‘送上门来的群众工作’。”徐代银说,作为党员干部,要将心比心、换位思考,只有真心实意为群众办事、千方百计为群众排忧解难,才能获得群众的信任,把矛盾解决在基层、化解在萌芽。如何做好信访工作,徐代银指出,要深学笃用习近平总书记关于加强和改进人民信访工作重要思想,

提高对做好信访工作重大意义认识,用以武装头脑、指导实践。要坚持把解决问题作为信访工作的核心,提高预防和化解社会矛盾的能力。要深入推进信访工作制度改革,扎实推进“阳光信访、责任信访、法治信访”,进一步提升信访工作的层次和水平。

袁勤华在主持会议时要求,全区各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于信访工作的重要指示精神,认真落实好市委、市政府关于信访稳定工作的各项部署要求,切实把群众合理

合法的利益诉求解决好。要进一步强化责任担当,尤其是主要领导既要“挂帅”,也要“出征”,亲自研究解决各类信访稳定突出问题,勇挑“最重的担子”,敢啃“最硬的骨头”;要严格落实“一岗双责”,确保工作职责到岗、到人、到点。要进一步加强源头治理,依法、稳妥、高效做好预警、研判和处置工作,切实将矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

区委落实市委第三巡视组巡视反馈意见整改工作推进会召开 认识再深化 整改再发力 确保按期交出一份合格的整改答卷

本报讯(记者 陈正策)9月19日,区委召开落实市委第三巡视组巡视反馈意见整改工作推进会,总结前阶段整改工作,分析当前存在的主要问题,对下一步工作进行再安排、再部署,进一步传导压力、细化措施,确保按期交出一份合格的整改答卷。区委书记、区委落实市委第三巡视组巡视反馈意见整改工作领导小组组长袁勤华出席会议并讲话。全体在家区领导出席会议。

会议传达了《市纪委关于万盛经开区“两个责任”落实不力的通报》精神,相关责任单位领导就巡视整改专项治理工作情况进行了通报,并就下一步专项治理工作进行了安排部署。

会议指出,自巡视整改动员会以来,全区上下、各级各部门按照市委的部署和区委的要求,切实提高政治站位、强化责任担当,聚焦问题立行立改、真改实改,各项整改工作正有序有力推进,取得了阶段性成效。下一步,全区上下务必进一步深化认识,从讲政治、守规矩的高度,自觉把巡视整改作为强化“两个维护”、树牢“四个意识”、履行“两个责任”、切实营造风清气正良好政治生态的实际行动,齐心协力把巡视整改这项政治任务推进好、落实好、完成好。

会议强调,当前,巡视整改正处在全面发力、攻坚拔寨的关键时期,大家

务必要进一步把责任扛起来、把工作抓起来,一鼓作气、一抓到底,始终以旗帜鲜明讲政治的态度、敢于担当抓落实的决心,动真碰硬推动整改工作落地见效。要紧盯问题全力改,各级各部门要始终坚持问题导向,把握节点、打表推进,把握重点、持续发力,把握难点、全力攻坚,务必在规定时间内完成整改任务。要形成合力深入改,各级各部门既要注重上下联动,又要注重左右协同,通过齐抓共管、协同发力深入推进好整改任务的落实。要着眼长效持续改,一方面,要强化制度建设,扎紧制度的“笼子”,巩固和深化巡视整改成效;另一方面,要强化制度执行,对违反制度规定

“踩红线”“闯雷区”的行为,坚持“零容忍”,不搞特殊、没有例外。

会议强调,各级党组织务必要进一步加强组织领导,层层传导压力,念好“严”字诀,确保各项整改工作有力、有序、有效推进。要从严格落实责任,全区上下要强化责任担当,切实把责任扛起来、履行好,把压力传下去、传到位,确保事事有人抓、件件有着落。要严格督促检查,发挥好督查的“推进器”作用,切实推动全区上下把整改任务落实到位。要严肃追究问责,对在推进整改过程中仍然不主动、不积极,不担当、不负责,消极敷衍、整改不力的,区委将依规依纪给予严肃处理。

群众「表情包」是检验工作「晴雨表」

多走出机关大门外、走进群众“心坎里”,多主动关心身边老百姓像“如厕难”“晾晒难”这类“天大的小事”,给居民公示“明白账”

我们常说“党风正则民风淳”。尤其在基层,民风折射出党风、政风,又深刻影响着干群之间的关系。因此,欲淳民风,很重要的一点就是从建设群众身边的党风入手,以良好的党风带动整个社会风气的改善。

欲正党风,首在正心修身。作为基层党员干部,就是要牢记宗旨和使命,做到“三省吾身”。一省目标,是否坚持以人民为中心,坚持出于公心、为了公正、促进公平;二省态度,面对困难和挑战、面对上级决策和群众需求,敢不敢旗帜鲜明、敢不敢动真碰硬、敢不敢示范引领;三省效果,为民服务是否真正赢得百姓认同,工作是否达到可能达到的最高标准,成果是否产生最大的社会效益。己身不正,焉能正人?做到这样的“三省”,我们方能不断正心修身、提升境界,树立良好形象、赢得群众信任。

其次要正心诚意。诚恳之心,就是不欺人,亦不自欺。对于基层干部来说,做决策就要坚持“用数字说话”“用事实说话”“用民意说话”,不曲意迎合、不固执己见、不凭空设想。抓工作就要“抓好最后一米”,以背街小巷环境整治为例,无论是整治地桩地锁、僵尸车、固体废弃物“旧三障”,还是解决胡同平房区买菜难、停车难“两大难题”,都需要“街巷长”和“小巷管家”们以脚步丈量背街小巷的各个角落,逐门逐户了解诉求,反反复复查漏补缺,把工作做到距百姓最近的地方。诚意为民还体现在办事效率的快慢。“马上办才能出效益”,拖沓敷衍某种程度上也隐含着不情不愿,久办不决只会消耗群众对基层政府部门的信任。只有正心诚意,把各项工作做到百姓心坎上,得到百姓认可,才能打动百姓,让百姓信服,起到“桃李不言,下自成蹊”的效果。

实践出真知。正党风以淳民风,归根到底,要上下同心、持之以恒。党员干部要以以上率下,摒弃特权思维,做“权力在阳光下运行”表率;聚焦民生福祉,做“俯首甘为孺子牛”表率;畅通信息公开、对话群众渠道,做“与群众同频交流”表率。尤其对广大基层干部来说,更应多走出机关大门、走进群众心坎,多主动关心身边老百姓像“如厕难”“晾晒难”这类“天大的小事”,给居民公示“明白账”……真正从内心深处把群众“表情包”作为检验工作的“晴雨表”,把群众意愿体现为决策意向,久而久之,自会在全社会形成河清海晏的善治景象。

物有本末,事有始终。各级党员领导干部以良好的党风政风成风化人、凝心聚力,就能激发向上向善的正能量,焕发干事创业的精气神,带领广大群众以时代新风去学画宏伟蓝图。

据《人民日报》



秋收忙

9月19日,雨过天晴,郭扶镇骑龙村,村民叶昌惠正采用传统农具脱粒稻谷。我区高海拔地区水稻秋收进入最后阶段,各地村民集中人力,抢抓晴好天气抢收、抢晒水稻,确保颗粒归仓。

记者 陈星宇 摄



2版

他们又去抢收稻谷了!

3版

聚焦 綦江区第一届运动会

乒乓球比赛开赛
78支代表队角逐

4版



【綦江国家地质公园】系列报道之七
石莲花是世界上罕见的恐龙足迹群

中央扫黑除恶第9督导组进驻重庆期间(8月29日至9月28日),受理涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

举报电话:023-83090110(8:00-20:00)
邮政信箱:A6013号专用信箱